

你是艾弗森的铁杆球迷吗? 快发微博参与活动吧 **铁杆“艾密” 火热召集中**

由现代快报主办的“2012世界篮球明星赛·南京站”的比赛12月2日即将开赛,众多艾弗森球迷正在热切期盼自己心目中的偶像空降南京。为回馈广大读者和球迷,现代快报特举办系列活动“招募铁杆艾密”,为广大球迷提供一个跟偶像零距离接触的机会,让中国球迷有机会把自己的热情零距离传递给“答案”。艾密们,还在等什么?

1 零距离接触艾弗森

艾弗森,一个在篮球界如雷贯耳的名字。即使没有总冠军戒指,这个1996年的状元秀依然在篮球历史上留下了浓墨重彩的一笔。无数球迷将他奉为人生信仰,推崇备至。

曾几何时,艾弗森的变向过人引得球迷纷纷效仿;曾几何时,小艾的“垄沟”发型让时代潮流为之改变;曾几何时,艾弗森手臂上的“忠”让多少年轻人为之疯狂;曾几何时,“答案”手放耳边的标志性庆祝动作让多少球迷争相模仿……这就是艾弗森,一个不仅在篮球场叱咤风云的天之骄子,而且在篮球场下影响球迷的人生

榜样。

现在,随着“2012世界篮球明星赛·南京站”比赛的临近,很多读者向快报表达了想和偶像“亲密接触”的意愿,因此,我们从今天起开始举行“招募铁杆艾密”活动,为广大艾弗森球迷提供一个零距离接触“答案”的机会。球迷参与的方式很简单:你只需要在新浪微博中发出一张自己模仿艾弗森的照片,微博文字以#艾弗森模仿秀#开头,同时在新浪微博里@现代快报。如此简单的方式,你就有可能成为万千艾弗森球迷当中的幸运儿。现代快报将从所有参与活动的球迷当中,挑选出模

仿秀的获胜者,在12月2日的比赛之后,让他作为艾弗森球迷的代表,为偶像送上礼物,并和艾弗森合影留念。

参与艾弗森模仿秀,你就有可能亲眼目睹艾弗森的飒爽英姿;就有可能为自己日思夜想的偶像送上自己的礼物。还在等什么?只需要动动你的微博,“铁杆艾密”就是你啦!

2 一句话证明你是铁杆球迷

艾弗森的职业生涯中,有无数经典镜头至今让人难以忘怀。有2001年总决赛首战湖人的无所不能;有转战掘金首轮遭遇湖人横扫的落寞;也有重回费城亲吻76人地板的动人心魄;还有宣布退役时无奈的泪水……在铁杆艾弗森球迷心中,这些画面都将成为永恒而被铭记。

那么,在你的心中,到底哪一幕至今让你动容?从今天起,快报

发起“一句话证明你是艾弗森球迷”的活动,你只需要在新浪微博中发出一条微博,微博文字以#一句话证明我是艾弗森球迷#开头,后面加上艾弗森至今仍让你感动的画面描述,就有机会得到艾弗森亲笔签名的海报!当然,别忘了在新浪微博里@现代快报。

现代快报每周将把所有球迷的来稿汇拢综合,评选出两位最铁杆的艾弗森球迷,为你奉上艾弗森

签名海报一张!没错,多少球迷曾经日夜徘徊在小艾酒店门口,只为一张签名而已。如今,你只需要参与我们的活动,就有可能轻而易举拿到艾弗森签名。只要你够铁杆,只要你的描述够动人,就有机会成为艾弗森亲笔签名的拥有者!这份诱惑,你能抵挡吗?



参加活动证明自己 是艾弗森迷,你将——

- 零距离接触NBA偶像
- 和艾弗森合影留念
- 赢取艾弗森签名海报
- 赢取一份神秘篮球礼品

3 神秘篮球礼物 等你拿

“2012世界篮球明星赛·南京站”的比赛,是由现代快报和虎扑篮球联手合作的一个大型赛事。为了回馈广大读者长期以来的支持,虎扑篮球将为读者提供神秘的篮球礼物,你只需要关注新浪微博@现代快报,转发每天艾弗森的最新动态并@5位以上的好友,就有机会得到神秘礼物一个。从明天开始,我们每天将送出两份礼物。了解艾弗森动态的同时,还能拿到小礼品,机会不容错过!

现代快报记者 沈忱
实习生 胡筱娟

**现代快报“世界篮球明星赛”
抢票热线:4006103721
招商热线:025-84783659**

湖人闹剧还在上演

加索尔错失绝杀 科比气得扭头走



绝杀不成 科比又闹情绪

对于加索尔最后时刻的出手,科比似乎有些不满,赛后还表现出了情绪。

好莱坞总是喜欢曲折离奇的情节,但若说到湖人的制胜球,大量的湖人球迷却宁愿不断重复一种情节,那就是想办法让科比找到空位,然后把球交给他,跟着闪到一边去,看科比投出关键球。

然而,慈世平并没有按照这

个剧本去演。在对阵马刺的比赛还剩下9.3秒时,慈世平发边线球。当科比从圈顶切过来的时候,只有一个防守者跟着他,但即使是这样,慈世平还是将球传给了底角附近的加索尔。

随着时间迅速流逝,加索尔仓促出手三分球,最终球未能命中,湖人以82:84输掉比赛。比赛结束后,科比走到慈世平一侧,嘴里念叨着什么,像是在给

慈世平做“演讲”。之后接受采访的时候,科比把这一次的进攻形容为“大脑短路”。

事实上,比赛刚结束,正当科比和慈世平站在一起的时候,加索尔走上前去,想要拉住队友解释自己的最后一投,但科比和慈世平就像商量好了一样,同时甩头走开,根本没有搭理加索尔,随后科比还回头怒视加索尔,似乎是怪加索尔抢投绝杀。

□现代快报记者 沈忱

新帅到位 下周开始执教球队

根据洛杉矶媒体的报道,湖人新帅的行程已经确定,计划下周一开始执教球队,而在接受纽约媒体采访时,丹东尼豪言目标是两年内夺冠。

今天,丹东尼将会飞抵洛杉矶。抵达洛杉矶之后,丹东尼会与湖人的管理层进行接触,然后与湖人的球员们进行首次会面。在见完球员之后,丹东尼将会面对媒体,参加湖人为他准备的新帅介绍发布会,这也将会是他第一次正式以湖人主帅的身份接受媒

体的采访。

“我无法排除(当地时间)周日开始执教的可能性,但我也不能说确定无疑了,我还要等到洛杉矶之后,再看看情况如何。”丹东尼说。

接手湖人后,丹东尼的目标很明确,就是率领拥有科比、纳什、霍华德和加索尔的湖人夺冠。“目标是在接下来的两年内夺取一个冠军,”丹东尼说,“我们正在努力,这是我们唯一的目标。管理层也是如此期待的。”

■篮坛快讯

姚明球衣将退役

据《休斯敦纪事报》报道,火箭老板莱斯利·亚历山大透露,火箭队预计将退役姚明球衣。如果成行,姚明的11号球衣也将成为第一件在火箭新主场丰田中心退役的球衣。

姚明2002年以状元秀身份被NBA的休斯敦火箭队选中,在火箭队一共效力八个赛季,其中因伤缺席了一个赛季。七次入选全明星阵容,2011年7月20日宣布退役。

在八个赛季的效力中,姚明让自己的12项数据载入火箭队史册。其中,盖帽次数912次,在火箭队史上仅次于奥拉朱旺排第二。得分9196分,排队史第六位。

现代快报记者 沈忱

南钢队招聘翻译

昨日,南钢俱乐部在微博上发出了公开招聘翻译的消息。新赛季,南钢队拥有三外援,且翻译小赵已经提出了辞职,这也是球队招聘翻译的原因。

赛季开始前,翻译小赵提出辞职,这令俱乐部有些措手不及,因为外援刚刚到位,需要有人照顾。俱乐部只有让小赵一边顶着,一边寻找替代者。球队翻译具有特殊性,不是懂外语便能干好,还需要具备专业的篮球知识。南钢对翻译的基本要求是英语口语及书写无障碍,了解专业术语,善于沟通协调,且不能是兼职。

现代快报记者 沈忱

科比一脸怒气